
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1236 GB Adults (excluding those 

who answered 'don't know')

Fieldwork: 9th Mar - 10th Mar
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Weighted Sample 1210 422 318 113 476 477 632 578 123 513 305 270 718 492 150 414 251 275 120

Unweighted Sample 1236 451 335 118 521 507 588 648 98 555 333 250 748 488 159 428 273 281 95
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Imagine that Britain replaced the Queen with a 

elected head of state, to carry out a similar 

role. If you could pick anyone currently living 

to be Britain's elected head of state, who 

would it be?

Theresa May 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Rishi Sunak 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

Chris Packham 1 0 2 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1

Eddie Izzard 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 2

Jacob Rees-Mogg 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0

Richard Branson 0 0 0 2 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0

Barack Obama 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0

Meghan Markle 0 0 2 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0

Mary Berry 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2

Martin Lewis 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0

Marcus Rashford 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Laurence Fox 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

Keir Starmer 1 0 2 2 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0

Kate Middleton 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0

Jonathan Van Tam 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0

Judy Dench 0 0 1 0 0 0 0 1 2 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0

Joanna Lumley 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1

Jacinda Ardern 1 0 1 1 1 0 1 1 3 0 0 1 1 1 1 0 0 2 0

Andy Burnham 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

Alan Sugar 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0

Jeremy Clarkson 1 2 1 1 1 2 2 0 0 1 1 1 1 1 0 2 0 1 2

Princess Anne 1 2 0 1 0 1 0 1 0 0 1 2 1 0 1 1 1 0 0

Tony Blair 1 0 1 2 2 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0

Nobody 14 17 11 11 12 17 11 17 7 10 14 23 12 17 12 16 15 10 14

Stephen Fry 3 1 4 3 4 2 3 2 2 4 2 1 3 2 3 2 4 3 0

The Queen 7 10 4 12 6 9 7 7 5 7 10 5 7 7 5 9 7 7 3

Prince William 12 16 7 7 9 15 9 15 9 10 13 14 11 14 12 12 14 9 13
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Prince Harry 2 1 2 2 1 1 1 2 3 3 1 0 1 3 1 1 1 3 2

Prince Charles 3 6 2 3 3 5 3 4 1 1 5 7 3 3 5 3 2 4 3

Piers Morgan 1 2 1 2 1 2 2 1 0 2 2 0 1 1 1 2 2 0 2

Nicola Sturgeon 1 0 0 2 2 1 2 1 0 1 1 2 0 3 0 1 0 1 10

Nigel Farage 2 5 0 0 0 5 3 1 1 1 2 4 2 2 2 3 3 1 1

Me 4 4 3 4 4 4 5 3 9 3 5 4 4 5 3 4 4 5 7

Jeremy Corbyn 2 0 8 0 4 1 2 3 3 3 2 1 2 2 4 1 3 4 1

Boris Johnson 4 6 1 1 1 6 5 2 11 2 4 4 4 4 2 3 3 7 4

David Attenborough 9 5 13 11 12 5 9 9 8 11 8 6 10 7 8 9 8 9 11

Mentioned less than four times 25 17 27 29 27 18 27 22 33 27 22 19 26 23 32 23 25 23 22
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